



Aprobat,  
Prof. Florentina Ecaterina COSTEA  
Inspector Școlar General



Către  
Toate unitățile de învățământ din județul Ilfov

În atenția Doamnei/domnului director  
Responsabilului cu proiecte educaționale europene  
Profesorilor de biologie, fizică, chimie, silvicultură  
Profesorilor care predau module din sfera ecologiei  
Profesorilor diriginți  
Tuturor cadrelor didactice

Referitor la: **Proiectul școlar "Crescut în UE" privind acvacultura**

Proiectul școlar „Farmed in the EU” (Crescut în UE - acvacultura europeană) a fost conceput să sporească gradul de conștientizare cu privire la sectorul acvaculturii în rândul adolescenților din Europa (cu vârsta între 12 și 18 ani). Proiectul va aduce elevii mai aproape de piscicultură, care vor afla cum influențează aceasta comunitatea lor locală.

Elevii vor cunoaște mai bine rolul acesteia în producția alimentară și în conservarea mediului înconjurător și vor descoperi diversele oportunități de afaceri și de carieră pe care le oferă acvacultura.

Elevii vor avea ample oportunități să cerceteze și să descopere diferiții pești marini și de apă dulce, moluștele, crustaceele și algele produse, precum și diversele metode tradiționale sau mai moderne de creștere a lor.

Proiectul este, în prezent, în faza de proiect-pilot în 20 de școli din 10 țări ale UE (Franța, Germania, Grecia, Irlanda, Italia, Polonia, Regatul Unit, Republica Cehă, Spania și Ungaria). Toate școlile sunt încurajate să participe. Mai multe detalii despre proiect puteți afla de pe pagina:

<https://ec.europa.eu/fisheries/inseparable/ro/farming-cu-school-project>

Detalii cu privire la punerea în aplicare a proiectului sunt prezentate în broșura în limba română disponibilă la adresa:

[https://ec.europa.eu/fisheries/inseparable/sites/inseparable/files/schoolproject\\_ro.pdf](https://ec.europa.eu/fisheries/inseparable/sites/inseparable/files/schoolproject_ro.pdf)

Școlile interesate să participe la acest proiect sunt rugate să contacteze inspectorul școlar pentru proiecte educaționale din cadrul ISJ Ilfov (*prof. dr. Daniela BARBU, 0722 243 246, danielabarbu@miba.ro*).

Prof. dr. Daniela BARBU  
Inspector școlar pentru proiecte educaționale